
Nyhedsbrev 2026-02 
 
Posthusets Musikcafé 
1. februar med HP Lange og Poul Banks. Dette arrangement har længe været udsolgt. 
 
1. marts er der Elvis tema på programmet. 
Et musikalsk tilbageblik til dengang Elvis var kongen.  Genoplev minderne og musikken fra 
Elvis Presleys storhedstid, når en af Danmarks bedste Elvis fortolkere ,Johnny Christensen 
indtager scenen med sit anerkendte show The Spirit of Elvis.  Her præsenteres Elvis’ mest 
elskede sange, fremført med respekt, indlevelse og en lyd, der ligger tæt på originalerne fra 
50’erne, 60’erne og 70’erne.  En stemningsfuld og nostalgisk koncertoplevelse, der vækker 
minder. Se vedhæftede. 
 
22. marts Procol Harum musikforedrag ved Per Wium. Udsolgt 
 
12. april afslutter Musikcafeen forårssæsonen med et festfyrværkeri af et show. Se 
vedhæftede. 
 
AlterNaturligVis 
Mandag d. 2. februar, Cirkelmeditation, gratis 
Mandag d. 16. februar, foredrag 19:00-21:30, entré, ”Mærk dine sanser gennem lyd – en rejse 
ind i klangens helende univers” ved Anne Toxværd, klangterapeut og lydhealer 
 
Holistisk Livsstilsforening 
Torsdag d. 5. februar, foredrag 19:00-21:30, entré 100 kr., Christina Curdorf med et foredrag: 
omhandlende "Skaber vi vores virkelighed?" Hvis du har en følelse af, at du skaber din 
virkelighed, så er dette et foredrag, som er noget for dig. Hvordan skaber vi vores virkelighed? 
Findes der et info.felt i en anden dimension, hvor vi kan komme i kontakt med en bevidsthed, 
der er meget større og mere vidende, end os selv? Hvis ja, hvordan kan vi komme i kontakt 
med denne bevidsthed? Findes der måder, hvor vi kan kommunikere med denne bevidsthed? 
Her mødes gammel visdom med ny forskning, som kan få mange til at måbe. Vores verden 
består af 0,0001 materie, resten er energi. Vores tanker og følelser er energi. Kan vi helbrede 
os selv fra alvorlige sygdomme som MS, Cancer eller andre sygdomme? 
 
Martinus Åndsvidenskab 
Mandag d. 9. februar, 19:00-21:30, spirituel film 
Mandag d. 23 februar, 19:00-21:30, Al kærlighedens videnskab 
 
Svend’s Talecafé 
Har du lyst til at være sammen med andre, der også er ramt af afasi? Eller kender du nogen, 
der kunne have gavn af at deltage i en lille gruppe?  Over en kop kade taler vi sammen og 
hjælper hinanden til at blive bedre. 
Du skal kunne klare selv at komme til Gilleleje Gamle Posthus.  Man skal være eller blive 
medlem af Gilleleje Gamle Posthus for at deltage (årligt kontingent 100 kr). 



Vi mødes i Posthuset Gilleleje Stationsvej 6. hver anden mandag  kl. 13.00 - 14.30  
Mødedatoer i 2026:  9. februar, 23. februar, 9. marts, 23. marts, 20. april, 4. maj og 18. maj. 
Kontakt og tilmelding: Annelise Lemche 25485100 på sms. 
 
Branddøre og glemte sager 
Se vedhæftede for et godt råd om lukning af vores branddøre og et billede af et par enkelte 
glemte sager. 
 
Formandens klumme: 
 
GENERALFORSAMLING 
Bestyrelsen har fastsat afholdelse af foreningens generalforsamling til  
Torsdag d. 30 april kl 19.00 i Flygelstuen. Så skriv datoen i kalenderen med det samme. 
Pt. Består bestyrelsen af 7 medlemmer og 3 suppleanter. Jf. vedtægterne skal bestyrelsen 
bestå af 5 – 7 medlemmer, antal fastsættes på generalforsamling. 
BEMÆRK: Der er flere af de nuværende 7 medlemmer af bestyrelsen, som har været med i 
mange år, som nu ønsker at lade nye kræfter komme til.  
Så hvis du er interesseret i at stille op  til en bestyrelsespost, så er du velkommen til at 
kontakte bestyrelsen, hvis du vil høre mere om vores arbejde. 
 
Kunst i Posthuset 
I min december klumme fik jeg ikke alt med, som jeg gerne ville, herunder fik jeg slet ikke 
nævnt kunsten i Gilleleje Gamle Posthus.  
Den fejl vil jeg råde bod på her.  Kunsten i Posthuset er  en meget vigtig del af Posthusets DNA.  
Hvis I læser historiefortællingen på den nye hjemmeside: gillelejegamleposthus.dk, så kan I 
se, at allerede før foreningen Gilleleje Gamle Posthus blev oprettet i 2017, så var der hver 
sommer kunstudstilling i posthuset i den lange periode huset stod tomt (fra 2007 til 2017). 
 
Kunsten i Posthuset er så fortsat med mange aktiviteter og udstillinger siden huset blev indviet 
1 september 2018.  Kunsten er en af hjørnestenene i alle de aktiviteter der foregår i huset. 
Hver uge er der mandag FOF Akvarel. Tirsdag mødes Posthusets malergruppe og torsdag 
mødes Portrætmalerne og Torsdagsmalerne.  Men ikke nok med at der er ugentlige 
kunstaktiviteter, så er der også løbende kunstudstillinger, i Havestuen, i Flygelstuen og i 
gangen. 
 
Kunstudstillingerne sætter et særligt præg på huset med farve og indtryk.  
Om sommeren (i perioden hvor lokalerne ikke bliver brugt så meget) er der, fra midt juni og 9 
uger frem flere forskellige kunstudstillinger, som har åbent dagligt. 
Udenfor sommeren bruges lokalerne. Så der er der kun åbent ved ferniseringer og enkelte 
gange i weekenden og på helligdage. 
Kunsten er en konstant opmuntring for alle de der kommer i huset. 
Lige pt er der udstillingen ”Store Scenerier og Dansende farver” hvor Per Larsen og Kaya 
Bornbak udstiller, se nærmere beskrivelse på hjemmesiden.  Åbent 8, 14 og 15 februar 12-16. 
Udstillingerne i huset styres af Kunstudvalget som har 7 energiske medlemmer.  
Hvis I vil vide mere og evt. udstille så kontakt Kunstudvalget, se hjemmesiden. 



 
Valg til Kulturrådet 
Gribskov kommune har et ”Kulturråd”. 
Kulturrådet er et brugerråd, der repræsenterer kulturelle foreninger, børne- og ungeforeninger, 
aftenskoler og voksenundervisning. 
Der er valg til kulturrådet den 2. februar 2026 fra kl. 19 på Græsted Kro. 
Jeg vil deltage fra Gilleleje Gamle Posthus. 
Alle stemmeberettigede foreninger og grupper har 1 stemme for hver forening.  
 
Følgende kandidater er opstillet til Kunstrådet: 

• Annette Jensen - Kulturhavn Gilleleje  
• Kamilla Barslund - Helsinge - Danmarks bedste børneby  
• Leif Holmstrøm - Gilleleje og omegns museumsforening  
• Charlotte Havsteen - Kunstværkstederne i Ramløse  
• Viola Mathiasen - LOF aftenskole  
• Willy Lorentzen - KFUM Gilleleje  
• Susanna Van Overeem - Mårum forsamlingshus  
• Kirstine Lundsgaard - Gribskov Folkeuniversitet  
• Kirsten Rolfsager - Dronningmølle Borgerforening 

Jeg vil udnytte Posthusets stemme og stemme på kandidaten Annette Jensen, som sidder i 
bestyrelsen i Kulturhavn Gilleleje.  
 
Der skal vælges 7 til Kulturrådet fordelt som følger: 
- 1 fra aftenskolerne 
- 3 fra kulturelle foreninger  
- 1 fra spejderne 
- 1 fra kultur- og forsamlingshusene 
- 1 fra kulturhistoriske foreninger 
 
Hvad er Gribskov Kulturråd 
Siden 2024 har Gribskov Kommune i samarbejde med kultur- og idrætsaktører arbejdet med 
at nytænke, hvordan fremtidens kulturråd og Idrætsråd skal arbejde.  
En arbejdsgruppe med repræsentanter fra det tidligere idrætsråd og det nuværende kulturråd 
har udarbejdet nye vedtægter for de to råd. I vedtægterne lægges der vægt på, at de nye råd får 
en klarere, mere fremtrædende og initiativskabende rolle med fokus på medskabelse og 
synlighed.  Kulturrådets medlemmer vælges hvert 4. år ved valg.  
Alle godkendte kulturelle foreninger, børne- og ungeforeninger og aftenskoler kan deltage i 
valget. Der er 1 stemme for hver forening 
Rådet refererer til udvalget for Kultur, Idræt og Lokalsamfund i Gribskov Kommune. 
Kulturrådet 

• behandler ansøgninger om støtte til kulturelle aktiviteter, 
• fordeler og godkender aktivitetstilskud (medlemstilskud), tilskud til 

voksenundervisning, lokaletilskud og tilskud fra børne- og ungepuljen 
• indstiller kandidat til Kulturprisen til Kultur- og Idrætsudvalget 
• samarbejder med og er sparringspartner for kommunen 



Gilleleje Gamle Posthus 
Åbne arrangementer 

Februar 2026 
 
 
Søndag d. 1 februar, Posthusets Musikcafé  14:00-16:00 
Udsolgt     Flygelstuen 
 
Mandag d. 2 februar. Nørklecafé Røde Kors  13:00-16:30 
Mandag d. 16 februar    Havestuen 
 
Mandag d. 2 februar. AlterNaturligVis  19:00-21:30 
Cirkelmeditation, gratis    Havestuen 
 
Tirsdag d. 3 februar.  Holistisk livsstilsforening, Yoga 09:00-10:30 
Hver tirsdag     Flygelstuen 
 
Tirsdag d. 3 februar.  Mændenes frokoststue  11:00.13:00 
Hver tirsdag     Havestuen 
 
Tirsdag d. 3. februar. Posthusets malergruppe  13:30-17:00 
Hver tirsdag     Atelier 
 
Onsdag d. 4 februar. Sokrates filosofiske café  16:00-17:30 
Onsdag d. 18 februar    Havestuen 
 
Torsdag d. 5 februar.  Portrætgruppen  10:00-13:00 
Hver torsdag    Flygelstuen 
 
Torsdag d. 5 februar  Torsdagsmalerne  10:30-14:00 
Hver torsdag    Atelier 
 
Torsdag d. 5 februar.  Posthusets spiseklub  18:30-22:00 
Udsolgt, prøv evt. venteliste   Flygelstuen 
 
Torsdag d. 5 februar. Holistisk Livsstilsforening  19:00-21:30 
Foredrag, entré 100 kr., Skaber vi vores virkelighed? Havestuen 
 
Søndag d. 8 februar    12:00-16:00 
Lørdag d. 14 februar    Havestuen og Flygelstuen 
Søndag d. 15 februar 
Store Scenerier og Dansende Farver, se vedhæftede 
 
Mandag d. 9 februar.  Svends Talecafé  13:00-15:00 
Mandag d. 23 februar – tilmelding SMS 25485100  Atelier 



Mandag d. 9 februar, Martinus Åndsvidenskab  19:00-21:30 
Spirituel film    Borgmesterstuen 
Mandag d. 16 februar. AlterNaturligVis  19:00-21:30 
Foredrag, entré    Flygelstuen 
 
Tirsdag d. 17 februar.  Hjerterpude projekt  13:00-16:00 
     Havestuen 
 
Mandag d. 23 februar.  Martinus Åndsvidenskab  19:00-21:30 
Al kærlighedens videnskab   Havestuen 
 
 
Onsdag d. 25 februar. Frivillig onsdag  10:00-12:00 
Alle er velkomne til at give en hånd med  Hele posthuset 
 
 
Se nærmere under Husets Brugere på vores hjemmeside  
www.gillelejegamleposthus.dk og på facebook.com/detgamleposthusgilleleje 
 
Gilleleje Gamle Posthus, Gilleleje Stationsvej 6 – indgang ad Bøgebakken, 3250 Gilleleje 
 
Foreningen Gilleleje Gamle Posthus er paraply for alle byens foreninger og stiller lokaler i huset 
til rådighed for arrangementer, der fremmer sociale fællesskaber gennem kulturelle aktiviteter. 

http://www.gillelejegamleposthus.dk/
http://facebook.com/detgamleposthusgilleleje


  
 

Det Gamle Posthus 
Gilleleje Stationsvej 6, 3250  Gilleleje 

 
Søndag den 1.3.2026. kl. 14.00-16.00 

The spirit of Elvis 
Oplev “The King” live på scenen 

Tag med tilbage til Elvis Presleys storhedstid, når Johnny 
Christensen leverer et autentisk og stemningsfuldt Elvis-show. 
Med de største hits, den ikoniske stemme, de klassiske bevægelser 
og de originale kostumer genskaber Johnny magien fra dengang 
Elvis regerede. 

Han lyder ikke bare som Elvis – han er Elvis. En 
koncertoplevelse for alle Elvis-elskere. 

 

  

 

 

 

 

 

 

Vi indleder som altid eftermiddagen med fællessang, kaffe og kage. 

Billetbestilling på:  www.gillelejegamleposthus.dk    

Entre kr. 100,-  inkl. kaffe/te og kage.   

http://www.gillelejegamleposthus.dk/


  
 

Det Gamle Posthus 
Gilleleje Stationsvej 6, 3250  Gilleleje 

 
Søndag den 12.4.2026. kl. 14.00-16.00 

Det bliver skidegodt… 
Hvem husker ikke Benny, hans grin, hans ukuelige optimisme og ikke 
mindst hans "skidegodt!" eller "for fan´'" Guldkornene er mange og 
Benny har helt sikkert bragt smilet frem hos mange mennesker.  
 
Nu har du også muligheden for at opleve Danmarks Bedste Benny. 
Benny leverer et show fyldt med underholdning og hjertevarme toner 
af gamle danske sange, som alle kan synge med på – og spreder en 
stemning, der sender alle tilbage til de gode gamle dage. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Vi indleder som altid eftermiddagen med fællessang, kaffe og kage. 

Billetbestilling på:  www.gillelejegamleposthus.dk    

Entre kr. 100,-  inkl. kaffe/te og kage.   

http://www.gillelejegamleposthus.dk/


Branddøre - lukning 

Man kan naturligvis lukke vores branddøre ved at rive og flå i dem!  Men det er mere intelligent at 
lukke branddørene ved at trykke på “DØRLUK” kontakten ved siden af døren.  Så undgår man 
også at belaste lukkemekanismen unødigt.


Glemte sager 
Så er der igen lidt glemte sager.

Kom og hent dem inden februar måneds udgang, ellers bortskaffes d



D E T  G A M L E  P O S T H U SD E T  G A M L E  P O S T H U S ,  G I L L E L E J E  S T A T I O N S V E J  6 ,  3 2 5 0  G I L L E L E J E

STORE SCENERIER
OG DANSENDE FARVER

I  D E T  G A M L E  P O S T H U S

Fernisering lørdag den 10. januar kl. 13–15

Udstillingen er åben søndag den 11/1, søndag den 8/2, 
lørdag den 14/2 og  søndag den 15/2. Alle dage kl. 12-16

Derudover kan udstillingen ses i forbindelse med åbne arrangementer.

PER LARSEN 
Store scenerier og nye 

virkeligheder

KAYA BORNAK 
Naturens sjæl - dansende 

farver og stille magi

UDSTILLINGSPERIODE 
10. JANUAR – 3. MARTS 2026


